
   

 

SEDACÍ SOUPRAVA „ADRIA NEU“, barva šedá,  
oboustranná montáž, plocha lůžka 246x137 cm, rozměr: 
213 x 308 cm  16.999,- (22570007/03,98)

2)

na plánovatelné  
sedačky a pohovky

-45%
na plánovatelné  
sedačky a pohovky

-45%2)

16.999,-
​28.904,-*

Sedací souprava
(22570007/03,98)

C O M PA C T

4.299,-
Skříň, šířka 
cca 170 cm
(25220268/01)

CENOVÝ
TRHÁK

399,-
​669,-***

-40%

Stohovatelné 
křeslo „STITCH“
(20920058/01)

N
ÁK

UP
 Z

DA
RM

A
KOLO  

15. - 17. 03.
1)

1) Každý platící zákazník, který od 15.03.-17.03.2024 nakoupí v kamenné prodejně v min. hodnotě 250 Kč (kvalifikační nákup), získává možnost vytočit 
si na Kole Möbelix výhru. Maximální možná výhra je 60.000 Kč v hodnotové poukázce. Výhra v hodnotě do 25.000 Kč bude vystavena přímo v prodejně. 
Výhry nad 25.000 Kč zašleme zákazníkovi poštou. Všechny procentuální výhry se vypočítávají z hodnoty kvalifikačního nákupu a budou poskytnuty formou 
hodnotové slevy (poukázka z prodejny) na další nákup v prodejnách Möbelix s uplatněním do 30.06.2024. Dárek bude vydáván dle aktuální dostupnosti přímo 
v prodejně. Výhry nelze vyplatit v hotovosti. Pořadatel si vyhrazuje právo kdykoli akci zrušit, omezit její trvání nebo změnit její podmínky. Detailní pravidla 
jsou k dispozici v prodejně a na www.moebelix.cz. 2) Akce -45 % na plánovatelné sedačky a pohovky platí na plánovatelné sedačky, pohovky na objednávku, 
naplánované v prodejnách od 11.03. do 31.03.2024. Nevztahuje se na zboží v akci a zboží označené jako „Cenový trhák“, „Reklama“, „Výprodej“ a „Top nabídka“, 
„Sale“, „% Akce“. Neplatí na služby, impregnaci, dopravu a na dříve vytvořené kupní smlouvy ani neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené v prodejně. 
Slevy nelze kumulovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem.  Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se 
vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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MCZ03-4-b 02/03 1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

6  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „EMMA“, potah šedá 
velur, 4x nastavitelná hlavová opěrka, kovové nohy, černá 
barva, USB připojení, el. vysuvná sedací plocha, plocha lůžka: 
220/79cm, Š/V/H: 301/47/210 cm, 39.999,-  
(25270392/01-02,98)

8  SEDACÍ SOUPRVA „SIERRA“, potah dymová modrá, 
kovové nohy černá barva, nastavitelné hlavové opěrky a 
nastavitelná hloubka sedu, plocha lůžka: 140x280 cm,  
U-rozměr: 181/364/230 cm 34.999,- (23120007/01-02,98)

10  SEDACÍ SOUPRVA „PEDRO“, potah žlutý menchester, 
levé nebo pravé provedení, kovové nohy, černá barva, Š/V/H: 
265/83/180 cm 16.999,- TABURET 5.599,-  
(11360046/01-03,98)

2  SEDACÍ SOUPRAVA „COMO MINI“, potah světlešedá, 
kovové černé nohy, plocha lůžka: 120x280 cm, Š/V/H: 
263/89-106/167 cm 19.999,- (23120009/01-02,98)

3  SEDACÍ SESTAVA „CADIZ“, potah šedá barva, nohy 
dřevo, plocha lůžka: 124x182 cm,  
Š/V/H:244/86-100/175 cm 26.999,- (22380039/01-02,98)

26.999,-
​49.998,-*

3 | Sedací sestava

4  HOUPACÍ KŘESLO „SHAWN“, potah krémové barvy, 
nohy kov/ližina dřevo, max. nosnoxt: 120 kg, Š/V/H: cca. 
76/111/109 cm 5.499,- (02390014/01)

5.499,-
​11.665,-*

4 | Houpací  
křeslo

5  RELAXAČNÍ KŘESLO „COSY“, potah světlešedá, nohy 
dřevo, Š/V/H: ca: 87/104/68 cm 4.999,- (02390070/01)

na plánovatelné  
sedačky  

a pohovky

-45%1)

7  SEDACÍ SOUPRAVA „PRINCE“, potah béžová barva, 
kovové nohy, černá barva, el. nastavení hloubky sedu, 
nastavitelné hlavové opěrky, Š/V/H: ca. 268/90-105/177 cm 
22.999,- (08120107/01-02,98)

1  SEDACÍ SOUPRAVA „BERGEN“, potah šedá tkanina, 
oboustranná montáž, plocha lůžka: 123/200 cm, úložný 
prostor, Š/V/H: 231/87/160 cm 16.999,- (08120025/04,98)

16.999,-
1 | Sedací 
souprava

​26.665,-*

9  SEDACÍ SOUPRAVA „MALTE“, barva šedá tkanina, černé 
nohy, pravé nebo levé provedení, plocha lůžka: 139x274 cm, 
U-rozměr: 178/305/155 cm 14.999,- (11360045/01-02,98)

4.999,-
​6.999,-*

5 | Křeslo

19.999,-
​41.665,-*

2 | Sedací souprava
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34.999,-
​78.429,-*

8 | Sedací 
souprava

16.999,-
​38.999,-*

10 | Sedací souprava

39.999,-
​102.804,-*

6 | Sedací sestava

CENOVÝ
TRHÁK

22.999,-
​54.999,-*

7 | Sedací 
souprava

14.999,-
9 | Sedací souprava

JEŠTĚ VÍCE  
SEDAČEK  
A POHOVEK 
ONLINE

Garance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz
C O M PA C T
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MCZ03-4-b 04/05
1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

TYDNy

INSPIR
ATIV

NiHO

BYDLEN
i

5  KONFERENČNÍ STOLEK „DUANA“, 2ks, deska bílá nebo 
šedá, MALÝ: Š/V/H: 93/40/58 cm,  
VELKÝ: Š/V/H: 110/46/72 cm 3.499,- (18030675/01-02)

3.499,-
​6.532,-*

5 | Konferenční 
stolek, 2ks

6  SEDACÍ SOUPRAVA „SANFINO“,barva světlešedá  
tkanina, funkce nastavení hloubky sedu, nastavitelné  
hlavové opěrky a podrůčky, uložný prostor, plocha lůžka:  
150x225 cm, Š/V/H: 305/96/187 cm, 44.999,-  
CENA BEZ FUNKCÍ 34.999,- (21390031/50-51,61-62,98)

2  POHOVKA „MILANO“,potah mechester, různé barvy, nohy 
černé, plocha lůžka: 143x200 cm, Š/V/H: ca. 200/92/96 cm, 
9.999,- (29900046/01-03,98)

3  TŘÍMISTNÁ POHOVKA „ARIANA“, nohy kov černá, 
cca 221/105/98 cm 19.999,- DVOUMÍSTNÁ POHOVKA, 
191/105/98 cm 17.999,- KŘESLO, 80/105/98 cm 12.999,- 
TABURET, 109/45/69 cm 5.799,- (29610081/01-04,98)

8  OBÝVACÍ PROGRAM „TONALE“, VITRÍNA, Š/V/H: 
56/207,6/40 cm 4.999,- TV DÍL, Š/V/H: 200/68.6/40 cm, 
5.499,- NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: 107/19/21,6 cm, 799,- 
NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: 147/19 / 21,6 cm, 1.299,-  
ZÁVĚSNÝ DÍL, Š/V/H: 40,4/111/33 cm, 2.199,-  
ZÁVĚSNÁ VITRÍNA, Š/V/H: 40,4/111/33 cm, 2.999,-  
VITRÍNA, Š/V/H: 93,5/163,5/40 cm, 6.499,-  
TV DÍL, Š/V/H: 146,8/68,6/40 cm, 4.999,-  
KOMODA SIDEBOARD, Š/V/H: 159,7/97,8/40 cm 6.299,- 
(18030573/01-08,10)

CENOVÝ
TRHÁK

na plánovatelné  
sedačky  

a pohovky

-45%1)

9.999,-
2 | Pohovka

7  OBÝVACÍ PROGARM „POWER“, TV DÍL, dub evoke 
světlý dekor, přední část alpská bílá, softclosesytém,  
Š/V/H: 127,5/46/40 cm, 2.999,-  
KOMODA, Š/V/H: 127,5/46/40 cm, 2.799,-  
ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA, Š/V/H: 42,2/129,8/32 cm, 2.299,-  
ZÁVĚSNÁ VITRÍNA, Š/V/H: 42,2/129,8/32 cm, 2.499,- 
ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA, Š/V/H: 42,2/42,2/32 cm, 1.299,- 
NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: 127,5/16/17,6 cm, 499,-  
KOMODA 2.999,- (18030686/01-06;0689/01)

19.999,-
​36.063,-*

3 | Třímístná pohovka

4  KONFERENČNÍ STOLEK „KENO“, deska bílý mramor,  
kovový podstavec, černá matná, set, mal. Š/V/H: cca. 
50/46/57 cm, vel. Š/V/H: cca. 100/35/50 cm 1.999,- 
(05720090/01)

1.999,-
4 | Konferenční 
stolek, 2ks

10  SEDACÍ SOUPRAVA „MOLINA MINI“, potah  
světlešedá, kovové nohy černá, plocha lůžka: 125x210 cm, 
rozměr: 189/277 cm, 26.999,- (23070110/01-02,98)

9  SEDACÍ SOUPRAVA „PORTLAND“, plocha lůžka: 
124/185 cm, úložný prostor,  
Š/V/H: cca 245/110/196 cm 17.999,-  
TABURET, Š/V/H: 68/43/47cm 1.799,- (08120008/01-03,98)

1  POHOVKA „NEO“, úložný prostor, plocha lůžka: 
cca 134/190 cm, Š/V/H: cca 82/75/190 cm 6.499,- 
(29910006/01)

6.499,-
1 | Pohovka
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4.999,-
​7.831,-*

8 | TV díl

2.999,-
​6.003,-*

7 | TV díl

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

JEŠTĚ VÍCE  
SEDAČEK  
A POHOVEK 
ONLINE

Garance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

26.999,-
​56.665,-*

10 | Sedací souprava
17.999,-
​28.331,-*

9 | Sedací souprava

34.999,-
​62.499,-*

6 | Sedací souprava

OD

C O M PA C T
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MCZ03-4-b 06/07
1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena
se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

8  MATRACE „VIVA KOMBI HARD“, PUR pěna se 
speciálním tvarováním, spojeno bez lepidla, potah SLEEP 
CULTURE, pratelný do 60°C, tvrdost H3 (tvrdý)/, H4 (extra 
tvrdý), rozměr: cca 80 nebo 90/200 cm, 4.499,- 120 nebo 
140/200 cm 7.999,- (07590041/01,03,98,02,04)

4.499,-
​7.770,-*

8 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v.18 cm

3  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „BRAMFELD“, dekor 
grafitová/sklo černé, 2 posuvné dveře, 4 vkl.police, 
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 225/236/65 cm 10.490,-  
Š/V/H: cca 270/235/65 cm 13.990,- (17870704/31-32)

5  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „TOKIO“, dub Wotan/
beton oxid, 2 dveře uprostřed otočné, 2 dveře posuvné, 
Š/V/H: 266,9/225,5/60,3 cm 13.990,- š. 312 cm 14.990,- 1) 

(25220237/14-15)13.990,-
​21.999,-*

5 | šířka cca 266 cm

10  ČALOUNĚNÁ POSTEL „REDA2“, látkový potah, včetně. 
roštů, bez matrace, velký úložný prostor, výška lůžka 60 cm, 
plocha lůžka cca 180/200 cm nebo 160/200 cm, Š/V/H: cca 
181 nebo 201/103/211 cm 12.490,- (08030047/01,98)

1  ŠATNÍKOVÁ SKŘÍŇ „BRANDO“, dekor dub Flagstaff/
grafit nebo Artisan/bílá, např. 4 dveře, 8 zásuvek, 4 police, 
Š/V/H: cca 181/199/58 cm 8.699,- 3 dveře, se  
zdrcadlem, 6 zásuvek, 2 police, Š/V/H: cca 136/199/58 cm 
7.299,- 2 dveře, š. cca 91 cm, 5.299,- bez zrcadla 6.999,- 
(24270034/01-03;0035/01-03,07-09)

7.299,-
1 | šířka cca 136 cm

12  ČALOUNĚNÁ POSTEL „UNIVERSE“, šedohnědý látkový 
potah, včetně roštů a úložného prostoru, bez matrací, PL: 
cca 160 nebo 180/200 cm 17.990,- (26480079/01-02,51-58,98)

11  ČALOUNĚNÁ POSTEL „LANETA“, látkový potah šedý, 
s úložným prostorem, lamelové rošty s PNEU bočním 
výklopem, prošité čelo, Š/V/H: cca 204/112/212 cm 
13.690,- (08030078/01-02,98)

6  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „SONATE ROM“,  
6 polic, Š/V/H: cca 298/240/68 cm 24.990,- 1) 

(05310041/05,98)

4  ŠATNÍKOVÁ SKŘÍŇ „LEVEL“, bílá/dekor přír. dubu, např. 
3 dveře, 2 police, 2 šatníkové tyče,  
Š/V/H: cca 150/236/58 cm 11.990,- dekor přírod. dub/
zracdlo/bílá, 2 posuv. dveře, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 
12.790,- Rohová skříň v dekoru přírod. dub, 2 otoč. dveře, 
Š/V/H:cca 120/236/120 cm 10.790,- dekor přírod. dub/bílá, 
sklo, 3 zásuvky, 2 posuv. dveře, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 
17.490,- (17870678/03-04,11,14,98)

11.990,-
​19.999,-*

4 | šířka cca 150 cm

2  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „FUN“, dekor bílá/bílá vys.
lesk, zrcadlo, 4 zásuvky, 4 vkl.police,1 šat.tyč,  
Š/V/H: cca 126/208/57 cm 7.699,- (25220369/02)

7.699,-
​13.499,-*

2 | šířka 
cca 126 cm

CENOVÝ
TRHÁK

7  MATRACE „MEMORY AIR“, paměťová pěná,  
7 anatomických zón, tvrdost H2 (střední)/H3 (tvrdý), potah 
s ALOE VERA, oboustranná, výška 17 cm, nosnost 120 kg, 
pratelný do 60°C, rozměr: cca 80 nebo 90/200 cm 2.499,- 
(07590024/01-02)

2.499,-
7 | cca 80,90/200 cm, 
v. 17 cm

24.990,-
​45.999,-*

6 | šířka cca 298 cm

10.490,-
​16.999,-*

3 | šířka cca 225 cm

 

 

KOLESO  
MÖBELIX

15. - 17. 03.  
2024

KOLO

2)

9  ČALOUNĚNÁ POSTEL „STELA“, v šedém látkovém 
potahu, s lamelovým roštem s bočním otevíráním, s 
velkým úložným prostorem, PL: cca 180/200 cm 9.990,- 
(26480172/01)

Vytočte si

až100% 
15. - 17. 03. 
ZPĚT
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12.490,-
​21.499,-*

10 | cca 160 nebo 
180/200 cm

LOŽNICE „CHANTON“: v dekoru borovice píniová/beton tmavý, SKŘÍŇ S POSUVNÍMI DVEŘMI, Š/V/H: cca 270/210/61 cm 11.290,- SESTAVA S POSTELÍ, bez roštů a matrací, 
plocha lůžka cca 180/200 cm, vyobrazené noční lampy nejsou součástí postele 11.990,- KOMODA, Š/V/H: cca 161/107/43 cm 5.799,- PASPARTA, včet. osvětelní, šířka cca 281 cm 
3.899,- LAVICE, s úlož. prostorem, Š/V/H: cca 185/56/37 cm 3.999,- SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, 2 police, 2 šat.tyče, Š/V/H: cca 221/210/61 cm 9.299,-  
PASPARTA, bez osvětelní, šířka cca 231 cm 2.699,- (06870246/01-07)

9.299,-
​15.499,-*

Skříň, šířka 
cca 221 cm

17.990,-
​35.999,-*

12 | cca 160/200 
nebo 180/200 cm

CENOVÝ
TRHÁK

11.990,-
​21.999,-*

Postel, vč. nočních 
stolků, cca  

180/200 cm

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

13.690,-
11 | cca 180/200 cm

​23.999,-*

 

 

CENOVÝ
TRHÁK

9.990,-
9 | cca 180/200 cm

 

C O M PA C T
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MCZ03-4-b 08/09

1) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované od 11.03. do 31.03.2024. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se 
počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně nejsou skladem, jsou na objednávku. 2) Při koupi plánovatelné 
kuchyně bez spotřebičů, zákazník získá vestavnou myčku nádobí značky Dieter Knoll Collection v hodnotě 12.399 Kč ZDARMA (0606000205 - 60 cm). Platí při hodnote plánovatelné kuchyně bez spotrebičů nad 89.000 
Kč od 11.03. do 31.03.2024 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30 % z celkové částky plánovatelné kuchyně. Slevy nelze 
kombinovat. 3‘Akce Dodání a montáž plánovatelné kuchyně za 1 Kč platí na plánovatelné kuchyně naplánované 11.03. do 31.03.2024. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, vodovodních a elektrických 
přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou účtovány ceny dle běžného 
ceníku). Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek
najdete na www.mobelix.cz

2  JÍDELNÍ STŮL „VIOLA“, bílý dekor, 1 zásuvka,  
Š/V/H: cca 160/76/90 cm, 3.499,-  
ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „DONNA“, šedá tkanina, 
podstav. chrom, výška sedu 47,5 cm, Š/V/H:42/99/56 cm, 
899,- (16060384/01;00550007/01,03)

3.499,-
​6.673,-*

2 | Jídelní stůl

1  ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „NEW YORK S“ , 
potah šedá, podnož nerez, Š/V/H: cca 58/101/44 cm, 
999,- JÍDELNÍ STŮL „NEW YORK“, keramický mramor, 
kovový rám nerez.ocel, Š/V/H: cca 160/75/90 cm, 5.799,- 
(16340115/01;0114/01)

999,-
​1.747,50*

1 | Židle

5.799,-
​9.475,-*

1 | Jídelní stůl

3  ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „ROBINA“, potah: cord 
béžová, kovový podstavec: černá,  
Š/V/H: cca. 45/96/60 cm 1.499,-  
ROZTAHOVACÍ STŮL „LUZERN“, deska dekor tmavá, 
keramika, výsuvný, podst: grafit/černý kov, Š/V/H:  
160-210/75/90 cm 9.999,- (16060075/01;28080065/01)

6  OTOČNÁ ŽIDLE „BAGO“, sametový potah, podstavec z 
masivního dřeva, Š/V/H:58/85/57 cm, max.nosnost: 120 kg 
1.999,- (26870301/01)

1.999,-
​5.145,-*

6 | Otočná židle

na plánovatelné 
kuchyně 

-50%1)

Dodání a 
montáž  

za1,-3)

platí pro kuchyně

9.999,-
3 | Stůl, 160-210/90 cm

899,-
​3.331,-*

2 | Židle

1.499,-
3 | Židle

MYČKA  
NÁDOBÍ 

 
V HODNOTĚ  

12 399 Kč  
ZDARMA2)

4  ŽIDLE „TEDDY“, různé barvy, černý kov. podstavec, 
Š/V/H: 44/79/51 cm 599,- (23280010/01-03)

599,-
4 | Židle

5  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „JOHANNA“, šedý látový potah, 
černý kovový podstavec, max.nosnost 120 kg, Š/V/H: 
46/90/60 cm 999,- (16340085/02)

999,-
5 | Židle
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PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, komb.dekorů bílá magnólie/šedý grafit,  
kovové úchyty, bez spotřebičů a dřezu, rozměr:  
225/245 cm 39.999,- (22370439/01)

-50%
39.999,-
​79.998,-***

Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, bílý dekor jemně matný, kovové úchyty nerezové barvy, 
prac.deska dekor ořech, šířka cca 378 cm, dekorační obklad výklenku za příplatek 
39.999,- (04530490/01-02)

-50%
39.999,-
​79.998,-***

Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor bílá vysoký lesk v kombinaci s dekorem beton, bez spotřebičů a dřezu, šířky 
vyobrazených sestav: 240+200+300 cm, úchytové madlové lišty za příplatek 129.999,- (04530479/01-02)

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekoru karmínově červená a antracitová, 
pracovní deska dekor tmavá ocel, rozměr rohu: 185x275 cm, žalůziová skřiňka a 
dekorační obklad výklenku za příplatek 49.999,- (18710226/01-02)

-50%
49.999,-
​99.998,-***

Plánovatelná 
kuchyň

129.999,-
-50%​259.998,-***

Plánovatelná kuchyň

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

 

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekorů horský dub a matná antracitová,
černé kovové úchyty, prac.deska dekor horský dub, šířky vyobrazených sestav
270 + 120 cm, bez spotrebičů a dřezu 29.990,- (18710136/01)

29.990,-
​69.998,-*** -57%

Plánovateľná 
kuchyňa

včetně ostrůvku

Rezervujte  
si termín  
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

ZÁRUKA

LET
10

C O M PA C T
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MCZ03-4-b 10/11 1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

TYDNy

INSPIR
ATIV

NiHO

BYDLEN
i

7  PSACÍ STŮL „ALEXIA“, akácie masiv, černé kovové nohy, 
3 zásuvky, Š/V/H. cca 115/90/60 cm 7.499,- (16300064/01)

7.499,-
​15.299,-*

7 | Psací stůl

9  SOUPRAVA ZAHRADNÍHO NÁBYTKU „IVY“, barva 
béžova, 4dílná, Š/V/H:116/76/70 cm 2.999,- (47380058/01)

10  TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „LIA“, 7.599,- 
(23060012/01)

13  SEDACÍ SOUPRAVA „BRÜSSEL“, polštáře šedé, PES, 
dřevo akácie, přírodní, polyratan šedý, židle  
Š/V/H:73/77,5/72 cm 14.999,- (05550001/01)

17  ZAHRADNÍ SEDACÍ SOUPRAVA „MOSKAU 1“, kov, 
antracit, stůl s nastav.výškou, Š/V/H: cca 120/45-70/64 cm, 
taburet, Š/V/H: cca 40/38/40 cm 16.999,- (22770123/01)

11  BALKONOVÁ SESTAVA „SUSI“, tmavěšedá/
přírodní, akácie/kov, 3dílná, Š/V/H: 60/74/60 cm 3.299,- 
(12540031/01)

12  SEDACÍ SOUPRAVA „SABI“, dřevo akácie, 4dílná,  
2 lavice, Š/V/H: 129/75/75 cm 11.999,- (24940023/01)

14  SEDACÍ SOUPRAVA „MEXIKO“, polyester + ocel,  
antracit, 2x lavice+2x taburet, levé/pravé provedení,  
241/179 cm 11.999,- (13080024/01-02)

16  ZAHRADNÍ RELAXAČNÍ KŘESLO „ALTONA“, polyratan 
šedá, polštář zelená, ocel. podstavec, Š/V/H: 96/90,5/76 cm 
2.699,- (18510007/01)

CENOVÝ
TRHÁK

1.999,-
5 | Psací stůl

6  KANCELÁŘSKE KŘESLO „GARY 2“, bílý rám, šedý potah, 
Š/V/H: cca 62/115-125/85 cm 2.499,- (15550126/02)

8  KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „GONZALES“, černá koženka, 
zelené prošití nylon, výškově nastavitelné, vč. č. područek, 
max. nostnost 140 kg 2.799,- (29260070/01)

2.799,-
​5.649,-*

8 | Kancelářské  
křeslo

2.499,-
​4.999,-*

6 | Kancelářské křeslo

4  PSACÍ STŮL, „LUCAS“ , dub Sonoma, 2 odkládací  
přihrádky, 1 zásuvka, 1 dveře, Š/V/H: 117/71/83 cm 1.999,- 
1) (15550033/01-02)

15  HOUPACÍ SÍŤ „RELAX“, 50% bavlna/50% PES, dřevo, 
100/200 cm, max. nosnost: 100 kg 399,- (26720079/05)

5  POJÍZDNÝ VĚŠÁK, Š/V/H: cca 81/118-160/43 cm 599,- 
(06400068/01)

599,-
1 | Pojízdný věšák

1  ODKLÁDACÍ STOLEK „FELIX“, dekor,  
šedý beton, podstavec šedý plast,  
Š/V/H: 40/45/40 cm 349,- (25400047/03)

349,-
​900,-*

4 | Odkládací stolek

2  SERVÍROVACÍ VOZÍK „GRAZ“, MDF, vrchní deska  
z bambusu, 5 koleček, max.nosnot 30 kg, Š/V/H: cca 
80/80/80 cm 2.199,- (25950001/01)

2.199,-
​5.065,-*

2 | Servírovací vozík

3  KOMODA „Q-BIG“, různé dekory,  
Š/V/H: 144/105/44 cm 3.999,- Š/V/H: cca 98/105/44 cm 
2.999,- Š/V/H: cca 190/105/44 cm 5.799,- (18030079/10-15)

2.999,-
​3.999,-***

3 | Komoda

-25%
OD

2)

Vytočte si

až100% 
15. - 17. 03. 
ZPĚT

KOLESO  
MÖBELIX

15. - 17. 03.  
2024

KOLO
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14.999,-
​18.999,-*** -21%

13 | Sedací souprava 
„BRÜSSEL“

3.299,-
​4.799,-***

-31%

11 | Balkonová sestava 
„SUSI“, 3dílná

11.999,-
​17.999,-*** -33%

12 | Sedací souprava 
„SABI“, 4dílná 11.999,-

​17.999,-*** -33%

14 | Sedací souprava 
„MEXIKO“

2.699,-
​4.975,-***

16 | Zahradní relaxační 
křeslo „ALTONA“

-45%

7.599,-
​9.999,-***

10 | Terasová sedací 
souprava „LIA“

-24%

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Více z nabídky  
zahradního  

nábytku

399,-
​459,-***

15 | Houpací síť 
„RELAX“

16.999,-
​20.499,-***

17 | Zahradní sedací 
souprava „MOSKAU 1“

2.999,-
​3.699,-***

9 | Souprava zahradního 
nábytku „IVY“, 4dílná

 

C O M PA C T
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MCZ03-4-b 12/13
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 
dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

6  TKANÝ KOBEREC ‚‘MANCHESTER 1‘‘,  
100% polypropylén, odolný, ca. 80/150cm, 749,-  
120/170cm 1.299,- 160/230cm 2.499,- 80/150cm 749,-  
TKANÝ KOBEREC ‚‘OXFORD‘‘, 80/150 cm 1.299,- 
160/230cm 2.499,- (77590341/01-02;0342/01-02;0349/01-
02;0358/01-02;0359/01-02;0360/01-02)

5  UMĚLÁ KOŠEŠINA „MARLENE“, různé barvy, extra 
jemná kožešina 229,- (78210102/01-03)

7  HOVĚZÍ KŮŽE „HEINO“, protiskluzová, cca 2-3 m², 
1.999,- HOVĚZÍ KŮŽE „CHRISTOPH -AKT-“, různé barvy, 
100% pravá kůže, protiskluzová, rozměr: 2-4,5m² 2.999,- 
(33180008/01;0002)

9  POSTELNÍ SADA „SABINE“, bílá, 100% polyes-
ter, 700+600g, rozměr: 70/90 140/200 cm 389,- 
(79920935/01;31050088/01)

19  DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „BLOOMING“, 100% bavlna, se 
zipem, různé barvy, rozměr: 45/45 cm, 189,-  
PODSEDÁK NA PALETOVÝ NÁBYTOK „DODO“,  
100% Polyester,  
voděodolný, rozměr: 60/80/12 cm, 629,-  
DEKA „EL SOL“, bavlna/akryl, se šňůrkami, Š/D: 
cca 150/200 cm, 599,- (46920211/01-02;76960347/01-
05;61610002/10-38)

12  ELASTICKÉ PROSTĚRADLO „BASIC“, dostupné v 
11 barevných provedení, rozměr: 100/200 cm, praní do 
60 stupňů 259,- 150/200 cm 419,- 180/200 cm 499,- 
(34440304/01-11;0305/01-11;0306/01-11)

13  POVLEČENÍ „GISI“, 100% Polyester, se zipem, různé 
barvy, rozměr: 70/90 140/200 cm 229,- (85750317/01-05)

3  LED LAMPA NA PSACÍ STŮL „EDA“, včet. LED 6,6W, 
970 LM, 3000-6500 Kelvin, kov, plast, černá matná, dotykový 
stmívač, nastavení barevné teploty světla, výškově  
nastavitelné 799,- (82271115)

799,-
​1.399,-*** -42%

3 | LED lampa na 
psací stůl „EDA“

15  MĚKKÁ DEKA „KUSCHELIX“, 100% Polyester, různé 
barvy, měkká a hebká, Š/D: cca 140/200 cm 259,-  
(40190004/01-34;48090019/01-12)

749,-
​1.299,-*** -42%

6 | TKANÝ KOBEREC, 
‚‘MANCHESTER 1,  
OXFORD‘‘ ,  
ca. 80/150cm

OD

1.999,-
7 | Hovězí 
kožešina  
„HEINO“

OD

​2.799,-*** -28%

229,-
​329,-***

5 | Kožešina  
„MARLENE“, cca 

60/90 cm

-30%

10  POLŠTÁŘ POD HLAVU „KANSAS“, bílá,  
100% polyester, výplň: 900g, praní do 60 stupňů,  
Š/D: 70/90 cm 599,-  
PŘIKRÝVKA „KANSAS DUO“, bílá, 100% polyester, výplň: 
2 x 575g, praní do 95 stupňů, Š/D: 140/200 cm 999,- 
(04780071/01-02)

14  POVLEČENÍ „BLOOMING DAZE“, různé barvy,  
100% viskóza, se zipem, rozměr: 70/90 140/200 cm, 329,- 
(50310069/01-02)

1  ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „YLVIE“, bez 1xE27 max. 40W, kov, 
černá, P/V: ca. 20/120 cm 329,- (47070092/01)

329,-
1 | Závěsné svítidlo 
„YLVIE“

17  MALÝ RUČNÍK „CARLOS“, Š/D: 45/90 cm 25,- 
(70840003)

18  DENNÍ PŘIKRÝVKA „GRACE“, 100% polyester, různé  
barvy, lehká údržba, rozměr: 220/240 cm 259,-  
(79920939/01-03)

2  ZÁVĚS „DOLLY“, 100% polyester-Voál, různé barvy, 
140/245 cm 129,- (0002;60320002/01-02)129,-

​169,-*** -23%

2 | Závěs  
s kroužky  
„DOLLY“,  
140/245 cm

8  KOBEREX S VYSOKÝM VLASEM „BONO“,  
cca 120/175 cm 799,- (55730065/01-02,07)

799,-
8 | Koberec „BONO“, 
cca 120/175 cm

11  3-KOMOROVÝ POLŠTÁŘ „VANESSA“, 100% bavlna, 
výplň: 100% PES kuličky/100% peří, Š/D: cca 70/90 cm 499,- 
Š/D: 40/80 cm 349,- (79920206/01;0207)

16  DEKA „SUSA“, různé barvy, 100% polyester, se střapci, 
rozměr: 140/180 cm, 499,-  
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „FRIEDA“, 100% bavlna, různé 
barvy, na zip, Š/D: 40/60 cm 329,- (69951040/01-
05;46920079/01-15)

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK

4  ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „CHARLES“, 100% Polyester, 
140/245 cm, 259,- (86810144/01-04)

259,-
4 | Zatemňovací 
závěs „CHARLES“
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389,-
9 | Postelní 
sada „SABINE“

189,-
​349,-*** -45%

19 | Dekorační 
polštář „BLOOMING“

599,-
​749,-*** -20%

19 | Deka „EL SOL“

229,-
​469,-***

-51%

13 | Povlečení 
„GISI“

259,-
​429,-***

-39%

12 | Elastické 
prostěradlo „BASIC“, 
100/200 cm

OD

OD

629,-
​749,-***

19 | Podsedák na 
paletový nábytok 
„DODO“

CENOVÝ
TRHÁK

259,-
15 | Měkká deka 
„KUSCHELIX“

599,-
​899,-*** -33%

10 | Polštář pod 
hlavu „KANSAS“

999,-
​1.499,-***

-33%

10 | Přikrývka 
„KANSAS DUO“

25,-
17 | Malý ručník  
„CARLOS“, 45/90 cm 259,-

​499,-***
-48%

18 | Přikrývka  
„GRACE“, cca 
220/240 cm

499,-
​649,-***

-23%

16 | Deka 
„SUSA“

329,-
​499,-*** -34%

16 | Dekorační 
polštář „FRIEDA“

CENOVÝ
TRHÁK

329,-
-49%​649,-***

14 | Povlečení  
„BLOOMING  

DAZE“

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

349,-
-23%​459,-***

11 | 3- komorový 
polštář „VANESSA“,  

cca 40/80 cm

OD

C O M PA C T
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MCZ03-4-b 14/15
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou 
spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

9  SKLENICE NA VÍNO „SUNNY“, čirá, křišťálové sklo,  
310 ml 49,- (80120023)

19  SADA HRNCŮ „SILVER LINE“, stříbrná, 7dílná 2.599,- 
(35860115)

12  MÍSA „PAMPILLE“, čirá, sklo, okrouhlý tvar, P: 20 cm, 
49,- MÍSA, P: 13 cm, 49,- TALÍŘ, P: 19 cm, 49,- TALÍŘ,  
P:25 cm, 49,- MÍSA, P: 24 cm 149,- (82890086/01-02,04-05,03)

14  PÁNEV „FABIA“, černá, hliník, Ø/V: 28/7 cm 259,- 
(35860096)

17  KUCHYŇSKÝ ROBOT „WALDTRAUT“, 350W, 220-240V, 
plast, kov, černá, 5 rýchlostních stupňů, 2 háky na mích.,  
2 na šleh. 799,- (89980111)

11  KOMBINOVANÝ SERVIS „SALLY“, bílý porcelán, 
30dílný  999,- (72980020)

18  KOMBINOVANÝ SERVIS „SHIVA“, černá, porcelán, 
20dílná sada 1.299,- (71360527)

16  SADA HRNCŮ „MIA“, černá, hliník, sklo, nerez. ocel, 
jednoduché čištění 799,- (68760103)

10  SKLENICE NA WHISKY „SKYE“, křišťálové sklo, cca 
300 ml, různé vzory, 79,- SKLENICE NA LONGDRINK 
„SKYE“, křišťálové sklo, cca 330 ml, různé vzory 89,- 
(32800148/01-02;0149/01-02)

5  DESKA NA KRÁJENÍ „BRUNO“, dřevo, s drážkou,  
Ø: 25 cm 49,- (69580001/01)

49,-
5 | Deska na krájení 
„BRUNO“

3  SADA DÓZ NA POTRAVINY „PARKER“, šedá, plast, 
15dílná sada 149,- (48200007)

4  DÓZA NA POTRAVINY „HEDVIG“, sklo, vzduchotěsný 
uzávěr, Ø/V: cca 10/10 cm, 99,- Ø/V: cca 10/13,5 cm, 
129,- Ø/V: cca 10/19 cm, 149,- Ø/V: cca 10/29 cm 199,- 
(47570113/01-04)

7  ODPADKOVÝ KOŠ „ARNE“, antracit/černá, plast, 
vyklápací víko, objem: 10 l 119,- 25 l 299,- 45 l 379,- 
(35560127/01-03)

6  PŘÍBORNÍK „KRISTIAN“, přírodní akátové dřevo, D/Š/V: 
cca 50/42/5 cm 379,- FÓLIE DO ZÁSUVKY „VALENTINA“, 
průsvitná, plast EVA, ořezatelná , Š/D: 50/150 cm, 59,- 
(79680180;45890002)

379,-
6 | Příborník 
„KRISTIAN“

2  SADA PŘÍBORŮ „STYLE“, nerezavějící ocel, černá, zlatá, 
16dílná 799,- (67430100/01-02)

799,-
​999,-*** -20%

2 | Sada 
příborů 
„STYLE“, 
16dílná

59,-
6 | Fólie do zásuvky 
„VALENTINA“

119,-
​279,-*** -57%

7 | Odpadkový 
koš „ARNE“

OD

149,-
​249,-*** -40%

3 | Sada dóz na 
potraviny „PARKER“, 
15dílná

8  ODKAPÁVAČ NA NÁDOBÍ „OLIVIA“, antracitová, plast, 
D/Š/V: ca. 45,5/30,5/7,5 cm 179,- (30560006)

179,-
​249,-***

-28%

8 | Odkapávač na 
nádobí „OLIVIA“

15  MĚLKÝ TALÍŘ „CAPRI“, různé barvy, porcelán,  
P: ca. 27 cm, 129,- HLUBOKÝ TALÍŘ, P: ca. 21 cm, 129,- 
DEZERTNÍ TALÍŘ, P: ca. 22 cm, 99,-  
MISKA NA CEREÁLIE, P: ca. 16,5 cm, 99,-  
MISKA, P: ca. 11,5 cm, 79,-  
HRNČEK NA KÁVU, objem: 520 ml, 99,-  
MISKA NA DIP, P: ca. 9,5 cm 69,- (37200001/01-04;0002/01-
04;0003/01-04;0004/01-04;0005/01-04;0006/01-04;0007/01-04)

1  SADA NOŽŮ „JÜRGEN“, černá rukojeť, čepel  
s nepřilnavou vrstvou, nerezavějící ocel, 3dílná 69,- 
(47570249)

69,-
1 | Sada nožů „ 
JÜRGEN“, 3dílná

13  STOJAN NA KOŘENKY „DIANA“, sklo, nerez,  
podstavec+12 kořenek, 329,-  
KOŘENKA „GEMMA“, čirá/barva nereze, sklo, kov, objem: 
cca 80 ml, P/V: cca 4,9/8 cm 39,- (77400001;81260031)

99,-
​259,-***

4 | Dóza na potraviny 
„HEDVIG“

-61%
OD

TYDNy

INSPIR
ATIV

NiHO

BYDLEN
i

CENOVÝ
TRHÁK
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49,-
​99,-*** -50%

9 | Sklenice na 
víno „SUNNY“

2.599,-
​3.999,-*** -35%

18 | Sada hrnců  
„SILVER LINE“,  
7dílná sada

259,-
14 | Pánev „FABIA“, 
Ø: 28 cm

799,-
​1.000,-*** -20%

17 | Kuchynňký robot 
„WALDTRAUT“

-23%
999,-
​1.299,-***

11 | Kombinovaný  
servis „SALLY“,  
30dílný

-48%

1.299,-
​2.499,-***

19 | Kombinovaný 
servis „SHIVA“, 
20dílná sada

79,-
​109,-*** -27%

10 | Sklenice na 
whisky „SKYE“

OD

OD

799,-
​1.399,-***

16 | Sada hrnců „MIA“, 
6dílná

-42%

329,-
​499,-***

-34%

13 | Stojan na kořenky 
„DIANA“,  
13dílná sada

69,-
-22%​89,-***

15 | Miska na dip

OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

49,-
​59,-***

12 | Mísa 
 „PAMPILLE“

OD

C O M PA C T
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Sledujte nás na:
C O M PA C T1) V Compact prodejnách na objednávku.Všechny nabídky jsou platné od 11.03.2024 do 31.03.2024, 

do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny 
vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální akce jako 1+1 zdarma se 
nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích typických 
pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené 
ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou 
doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní.  
Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

Strakonice, Kladno, NOVÁ PRODEJNA Kunovice

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz
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chladnička, 
myčka nádobí, 
pračkasvítidla digestoř sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tříd 

Naše akční  
nabídka zde:

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „GRADO“, černá vzhled kože, černá 
síťovina, max.nosnost: 120 kg, Š/V/H: 60/109-119/62cm  
1.699,- 1) (23810109/01)

1.699,-
Kancelářské křeslo

POHOVKA BOXSPRING „EMILY“, grafitová barva potahu. 
boxspring, včetně integrovaného toperu na obou stranách lůžka, 
plocha lůžka: 148/200 cm, rozměr: ca. 202/98/75,5 cm 12.499,- 
(11740007/01,98)

FUTÓNOVÁ POSTEL „VEGA „, dub 
divoký/bílá, vč. roštu a matrace s 
bonelovými pružinami, plocha lůžka: cca 
140/200 cm, Š/V/H: cca 145/71/204 cm 
4.299,- (25220060/02)

4.299,-
Futónová postel, s matrací,  
cca 140/200 cm

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK

ANATOMICKÝ POLŠTÁŘ „CLOUD“, bílá,  
92% PES, 8% Spandex, se zipem, rozměr:  
60/40/12 cm 749,- (11640001/02)

749,-
​999,-*** -25%

Anatomický polštář 
„CLOUD“, 60/40/12cm

ČTYŘNOHÁ ŽIDLE 
„TARA“, šedý látkový 
potah, šedý kov. podstavec, 
Š/V/H: 44/87/54 cm 799,- 
(00550103/01)

799,-
Židle 12.499,-

​23.691,-*

Pohovka

AROMA DIFUZÉR „PURITY“, 6 designů + vůní, sklo, obsah: 
ca. 100 ml, P/V: ca. 9/24 cm 149,- (79500004/02)

 BOX S VÍKEM „HARRIS“, transparentní, plast, s krytem, 
stohovatelný, rozměr: cca 59,5/39,5/31 cm 199,- (45730050)

199,-
​349,-***

-42%

Box s víkem 
„HARRIS“, 52 l

TRÁVNÍKOVÝ KOBEREC „MONACO“, zelená, 100% plst, 
lehká údržba, 133/300 cm 349,- (64710072/01)

-30%
349,-
​499,-***

Trávníkový koberec 
„MONACO“, 133/300 cm

SOLÁRNÍ SVÍTIDLO „BILO“, včet. LED 0,06W, stud.bílá, 
plast, ušlechtilá ocel, se spínačem, P/V: ca. 4,8/36,5 cm 25,- 
(85580148)

25,-
​39,-*** -35%

Solární svítidlo 
„BILO“

149,-
-54%​329,-***

 Aroma difuzér 
 „PURITY“

CENOVÝ
TRHÁK

Týdny INspirativního bydlení
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